

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS FLORESTA

### 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2018 – IF SERTÃO – PE

**CONSULTA PÚBLICA PARA OS CARGOS DE COORDENADORES E VICE-COORDENADORES DE CURSOS SUPERIORES E TÉCNICOS DO IF SERTÃO – PE CAMPUS FLORESTA**

**CONSIDERANDO O QUE ESTABELECE O EDITAL Nº 04/2018:**

**Resolve:**

- 1. Alterar Anexo I do EDITAL Nº 04/2018**

**Onde lê-se:**

<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	06/04/2018
INSCRIÇÕES	09/04/2018 a 11/04/2018 Das 08 às 17 horas
PUBLICAÇÃO DE RELAÇÕES DE CHAPAS INSCRITAS	12/04/2018
RECURSOS	13/04/2018
RESULTADO DOS RECURSOS	16/04/2018
PERÍODO DE CAMPANHA	17/04/2018 à 20/04/2018
PUBLICAÇÃO DE RELAÇÕES DE VOTANTES	23/04/2018
VOTAÇÃO	25/04/2018 das 9:00 às 20:00.
RESULTADO	27/04/2018
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DOS RESULTADOS	30/04/2018
RESULTADOS DOS RECURSOS	02/05/2018
HOMOLOGAÇÃO DOS RESULTADOS	03/05/2018

# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS FLORESTA

Leia-se:

<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	06/04/2018
INSCRIÇÕES	09/04/2018 a 11/04/2018 Das 08 às 17 horas
PUBLICAÇÃO DE RELAÇÕES DE CHAPAS INSCRITAS	12/04/2018
RECURSOS	13/04/2018
RESULTADO DOS RECURSOS	16/04/2018
PERÍODO DE CAMPANHA	17/04/2018 à 20/04/2018
PUBLICAÇÃO DE RELAÇÕES DE VOTANTES	30/04/2018
VOTAÇÃO	02/05/2018 das 9:00 às 20:00.
RESULTADO	03/05/2018
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DOS RESULTADOS	04/05/2018
RESULTADOS DOS RECURSOS	07/05/2018
HOMOLOGAÇÃO DOS RESULTADOS	08/05/2018

**2. Manter inalterados os demais termos do Edital Nº 04/2018.**

**Floresta-PE, 24 de abril de 2018.**